

韩美商定扩大韩国弹道导弹射程

新华社首尔10月7日电(记者宋成峰)韩国总统府7日宣布,韩国已与美国商定将韩国弹道导弹射程增至800公里。这意味着从韩国中部地区发射的弹道导弹就能够覆盖朝鲜全境。

韩国总统府外交安保首席秘书千英宇当天召开临时新闻发布会说,根据韩美对《导弹协定》的修改,双方同意韩国发射弹道导弹的射程

从300公里增加至800公里。此外,在射程不足800公里的情况下,导弹弹头的重量可以相应增加,在射程减至300公里时导弹弹头重量最高可达到1.5吨。与此同时,航程超过300公里的无人驾驶飞机的搭载重量也从目前的500公斤增至2.5吨。

千英宇表示,一旦朝鲜发动武装袭击,韩国此举将确保能够通过

多途径的有效方式瓦解朝方的核及导弹能力,以保护韩国民众生命及财产安全。

另据了解,此次对协定的修改并未涉及巡航导弹射程。根据协定,韩国发射巡航导弹的重量在500公斤以下时不限制射程,射程在300公里以下时则不限制弹头重量。韩国现已装备射程近1500公里的巡航导弹,足以覆盖朝鲜。但韩方认为,巡航导弹速度低,其破坏力和快速打击能力远不及弹道导弹。

韩美1979年签署《导弹协定》,2001年重新修订,有效期至今年年底。协定规定,韩国弹道导弹射程上限为300公里,载荷不得超过500公斤。韩方一直希望增加导弹射程,以提高本国导弹防御和遏制能力。韩美从2010年9月开始协商导弹射程问题。

驻日美军12架“鱼鹰”旋翼机全部转往冲绳美军基地

新华社东京10月6日电(记者吴谷丰)驻日美军3架MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机6日陆续飞抵部署地冲绳县美军普天间基地。至此,美军暂停在山口县岩国美军基地的12架这种战机已全部转往冲绳美军基地。

据日本共同社报道,3架“鱼鹰”旋翼机当天下午先后飞抵普天间基地,其中两架将倾转旋翼机直立,以垂直起降模式飞经宜野湾市居民区上空后在该基地降落。

冲绳县知事仲井真弘多当天对媒体说,冲绳地方政府及居民一直要求取消在普天间基地部署“鱼鹰”倾转旋翼机计划,但除了向日本政府表示抗议之外别无他法,要求美军遵守协议几乎是不可能的事。

9月19日,由日美两国外交和

防卫部门高官组成的“日美联合委员会”在东京召开会议,双方就“鱼鹰”倾转旋翼机在日本各地的安全飞行措施达成协议,规定飞行高度不得低于150米,只能在基地内进行垂直起降模式飞行。

据报道,美军计划本月内正式将12架“鱼鹰”倾转旋翼机投入训练,以普天间基地为据点,每月派数架飞往岩国基地等驻日美军基地,在本州、四国和九州等日本各地进行低空飞行训练。

普天间基地位于冲绳县宜野湾市中心。据悉,美国计划在普天间基地部署24架“鱼鹰”倾转旋翼机,但由于这一能垂直起降的运输机此前在摩洛哥和美国发生多起坠毁事故,日本民众对其安全性表示担忧,冲绳地方政府及居民坚决反对美军的这一部署计划。

菲政府与反政府武装“摩伊解”达成和平协议

新华社马尼拉10月7日电(记者谭卫兵赵洁民)菲律宾总统阿基诺三世7日宣布,该国最大的反政府武装“摩洛伊斯兰解放阵线”(“摩伊解”)已与政府就在南部棉兰老地区结束长达数十年的武装冲突、实现和平达成一项框架协议。

阿基诺三世当天在总统府发表的电视讲话中说,双方的谈判代表在马来西亚首都吉隆坡的和谈取得了突破,为在天主教徒占人口多数的南部地区建立一个新的由穆斯林管理的政治实体制订了“路线图”,这个政治实体将被称作“邦萨摩洛”,它将取代现有的穆斯林棉兰老自治区。

阿基诺三世说,根据双方达成的协议,国家政府将继续行使防务、安全、外交、金融等权力,菲律宾仍然是一个国家和一个民族,“邦萨摩

洛”菲律宾人将享有公平和平等的纳税、收入权利及其他国家财富。

阿基诺三世还说,这项框架协议在棉兰老地区实现最终和持久的和平铺平了道路,它将使所有前分离组织回归国家怀抱,而“摩伊解”也已不再渴求建立一个分离的国家。

菲律宾总统和平进程顾问德莱斯说,菲政府和“摩伊解”谈判代表将于本月15日在马尼拉正式签署这项和平框架协议,新的“邦萨摩洛”政治实体将大于现有的穆斯林棉兰老自治区,但任何最终决定都需经全民投票表决通过。

“摩伊解”是菲律宾最大的反政府武装力量,现有成员约1.18万人,自上世纪70年代末成立以来一直谋求在棉兰老地区建立自治政府。长达数十年的武装冲突至少导致12万人死亡。

法国警方发动反恐突袭行动

新华社巴黎10月6日电(记者郑斌应强)法国警方6日上午同时在首都巴黎大区、东部城市斯特拉斯堡、南部城市尼斯和戛纳等地发动反恐突袭行动,逮捕了10多名极端分子。

法国媒体报道说,在斯特拉斯堡,33岁的极端分子热雷米·路易·悉尼开枪拒捕,在激烈交火中被警方击毙,3名警察受轻伤。在这次突袭行动中,另有11名极端分子被捕。

法国总理艾罗当天表示,此次大规模反恐行动目的是摧毁恐怖网络。

警方对媒体记者说,此次被逮捕的极端组织成员都是二三十岁法国土生土长的公民,属于极端组织“萨拉菲斯特运动”。该组织图谋对犹太人目标进行袭击。

法国总统奥朗德6日在巴黎表示,国家决心保护国人不受一切形式的恐怖威胁。奥朗德称赞法国警方当天的反恐行动。

长相狰狞意外受追捧 “愤怒猫”走红网络



“愤怒猫”梅奥成为网络明星

据新华社电 美国一只波斯猫因面目长相狰狞,被称为“全球最愤怒的猫”,受到网友追捧。

英国《每日邮报》10月6日报道,这只猫名为科洛内尔·梅奥,毛发蓬松,目露凶光,脸部表情看起来永远不悦。全球超过3.2万人在社交网站“脸谱”梅奥的网页留言表示“喜欢”;“粉丝”称呼它“全球最愤怒的

猫”,把它比作一位邪恶独裁者。

梅奥主人安妮·梅尔·埃维上传一些梅奥的照片,配上搞笑解说词。例如“我打算统治世界,不过也想喝酒、吃糖”。梅奥早年在华盛顿州西雅图市的路边遭遗弃。埃维从一家动物收养所收养梅奥,打算把它带到洛杉矶,使它成为一个好莱坞明星。

注射“脏药”感染真菌性脑膜炎 美国已有47人“中招” 其中5人死亡

不会传染

美国疾病控制和预防中心10月5日说,最近多地出现的真菌性脑膜炎病例不具传染性,可能由注射受真菌污染药物所致。

疾控中心说,截至5日,感染真菌性脑膜炎的患者增至47人,死亡病例仍为5个,密歇根成为第7个报告发现这种疾病的州。田纳西是迄今病情最为严重的州,共报告29个感染病例,3名病人死亡。两周前,这里诊断出第一个这种病例。

疾控中心官员说,5日新增9个病例中,暂时难以确定每一名患者具体感染哪一种真菌,仅辨别出曲霉菌和隐孢子菌两种类型。

真菌性脑膜炎较为少见,症状类似流感,如救治不及时,可能导致死亡或永久性脑损伤。

追查源头

调查人员把重点放在田纳西

州弗雷明汉制药企业新英格兰化合中心生产的一种类固醇药,因为在近期所有病例中,患者都曾因背部疼痛注射这种药物。

美国食品药品监督管理局说,在这家药企所产的至少一个密封药瓶中检测出真菌,需进一步检验,以确定这一受污染药物是否是致病源头。

跟踪患者

新英格兰化合中心上周宣布召回所有“问题药”并停止运营。然而,大约1.77万单剂量瓶装“问题药”已销往全美23个州。

美国政府5日发布清单,涉及23个州今年7月至9月进过这种药的75家机构。政府敦促各诊所联系所有注射过这种药物的患者,建议最早7月1日接受注射的患者前往医院接受检查。

(据新华社电)

苏丹一军用飞机坠毁 17人死亡

新华社喀土穆10月7日电 苏丹军方一架飞机7日在喀土穆省坠毁,造成17名军方人员死亡。

当地一位不愿透露姓名的安全人士告诉新华社记者,苏丹一架安东诺夫型军用飞机因技术故障当天在喀土穆省的恩图曼市坠毁,事发时飞机上载有21名军方人员。

这名人士说,据初步统计,此次事故造成机上17人死亡,4人受伤,伤者已被送往事发地点附近的医院。

另据苏丹官方电台报道,出事的军用飞机在恩图曼市西部的机场紧急迫降时坠毁,造成至少15名军方人员遇难。

目前,苏丹军方尚未就事故发生声明。

以色列击落 不明无人机

据新华社电 以色列军方10月6日说,空军当天上午击落一架从地中海闯入以色列领空的无人驾驶飞机,暂不清楚这架无人机来自何方。

军方发言人阿维塔勒·列伊博维奇说,以军地面雷达最初在巴勒斯坦加沙地带以西的地中海上空发现这架无人机。加沙与以色列西部接壤,无人机并非来自加沙。

无人机向东飞入以色列领空后,由两架以色列空军战斗机“看护”。列伊博维奇说,当天10时左右,以军出于战术考虑,在内盖夫沙漠北部亚特尔森林上空击落这架无人机,那一地区无人居住。整个过程无人伤亡。

以色列核设施位于内盖夫沙漠北部迪莫纳地区,据信是核武器研制基地,迄今生产200枚核弹头。以色列政府从来没有否认或证实这一说法。拦截地点靠近以色列与巴勒斯坦约旦河西岸边界,无人机当时已经在以色列境内飞行大约56公里。

尼日利亚西南部 发生车祸 20人死亡

据新华社电 尼日利亚西南部奥贡州道路管理局10月7日对媒体说,该州6日发生一起车辆相撞事故,造成20人死亡。

奥贡州道路管理局官员索拉·巴米德莱说,一辆翻斗卡车与一辆18座客车6日在距奥贡州首府阿贝奥库塔不远处的一条高速公路上相撞,有18人当场死亡,另有2人在送往医院途中死亡。受伤人员已被送往附近医院接受治疗。他还说,事故主要是由卡车司机的鲁莽驾驶造成的。

印最高法院下令 学校必须建厕所

据新华社电 印度最高法院下令,作为孩子接受教育权利的一部分,全国所有学校必须在6个月内配备厕所和饮用水。

印度高院在判决中说,缺少厕所和饮用水“明显侵犯孩子受义务教育的权利”。调查显示,家长不愿意把孩子送到没有厕所设施的学校,特别是女孩家长。

调查显示,印度一成学校缺乏饮用水设施,四成学校没有厕所。